
В Кемеровской области местная жительница признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью малолетнего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летней Елене Озеровой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, в отношении малолетнего). Следствием и судом установлено, что в августе 2012 года в городе Березовский женщина по просьбе дочери присматривала за ее двумя детьми. Через какое-то время 9-месячный мальчик стал капризничать и громко плакать. Женщина не смогла его успокоить, схватила ребенка за руки и бросила его с высоты собственного роста в детскую коляску. А потом, увидев, что у малыша посинела ручка, вызвала «скорую помощь», сообщив диспетчеру ложную информацию, что в медицинской помощи нуждается пожилой человек. Однако до приезда врачей она скрылась с места преступления, оставив детей в доме. Обнаружив детей дома одних, прибывшие медицинские работники госпитализировали их в больницу. Семья неблагополучная, злоупотребляющая спиртными напитками. Приговором суда Озеровой назначено наказание в виде 4 лет 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

25 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834922>